

НОВОСТЬ

12.02.2018

МОЛОДЫЕ РАБОТНИКИ ООО "ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ" ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В "НЕФТЯНОЙ СТОЛИЦЕ"

Молодые специалисты ООО "ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ" приняли участие в круглом столе по теме «Бережливое производство» в рамках форума «Нефтяная столица». Главной темой обсуждения стала проблема применения этого подхода во всех аспектах деятельности: от проектирования и производства до сбыта продукции.

Первый международный молодежный научно-практический форум "Нефтяная столица" проходил в Сургуте. На форуме состоялась научно-практическая конференция молодых ученых и специалистов "Технологии будущего нефтегазодобывающих регионов". Участниками стали более 700 человек из 26 регионов России и 8 стран.

На конференции присутствовали представители правительства РФ и Министерства энергетики; руководители крупнейших добывающих и перерабатывающих компаний ТЭК России, Канады и Японии; научные сотрудники крупных университетов: МГУ им. М.В. Ломоносова, РГУ Нефти и газа им. И.М. Губкина, Сургутского государственного университета. В рамках Конференции были представлены секции: "Современные технологические решения в нефтегазовой отрасли", "Промышленное развитие: от идеи до технологии" и "Биомедицина и технологии для жизни".